
 
 

 
 
Ovo je drugi pun Mesec tokom avgusta i zbog toga nosi naziv „plavi mesec“, uz to 
je i bliži Zemlji, pa je veći i sjajniji zbog čega dobija kategorizaciju Super, a ovo sve 
je prilično retka pojava. Zato iskoristimo svesno darove koje nam je Kosmos 
priredio u ovom periodu. 
Pun Mesec u Ribama koje su znak spokoja i tišine. Pod uticajem ovog Punog 
Meseca naši osećaji će biti naglašeni i duboko doživljeni. 
Mesec Na 7° u Ribama, sa Suncem na 7° Device, u numerološki gledano 7. 
Univerzalnoj Godini - tema balansa, tišine, inspiracije i spokoja je aktivirana na 
svaki mogući način! Potreba duše je da se oslobodi okova straha i da integriše, 
uceli sve svoje delove, da zagrli senku. Bez obzira da li već posedujete ovo stanje 
ili je ono vaša težnja i imperativ, svakako je nešto što će obojiti našu svakodnevicu 
u ovom periodu. 
Ribe vladaju zaokruživanjem, završavanjem, galaktičkom svesti, bezuslovnom 
ljubavlju, onim što je skriveno, vladaju tajnama koje treba otkriti.  
"Senka" Riba, koja se bavi iluzijama, zabludama i samouništavanjem, takođe je 
prisutna, ukazujući na potrebu za prepoznavanjem i oslobađanjem negativnih 
obrazaca. 
Ribe su maštovit, intuitivan, saosećajan, nadasve umetnički znak. One simbolizuju 
sanjarenje, spajanje svega u jedno, istraživanje neviđenih i tajanstvenih sfera. 
Ne postoje granice za vašu kreativnu maštu i izražavanje. 



U ovom vremenu, vaša mašta će vam se činiti potpuno beskrajnom, dok 
istražujete nove dimenzije i direktno se povezujete sa Izvorom. 
Upravo zbog toga će ovaj Pun Mesec u Ribama na 7° biti posebno spiritualan! 
Mesec u konjunkciji sa Saturnom, planetom stvarnosti i realnosti. Ovaj Pun Mesec 
u Ribama zapravo započinje citav jedan period kada će ono što je skriveno bivati 
viđeno, postajati vidljivo u stvarnosti. Veoma je važno ovde ozbiljno shvatiti svoja 
osećanja. 
Dodatno, Mars u trigonu sa Plutonom bukvalno nam ubrizgava u vidu infuzije 
energiju usmerenu ka postizanju ciljeva i obnavljanju samopouzdanja. Ovo je 
vreme za otkrivanje dubokih tajni, ali i za isceljenje i transformaciju. 
Duboko isceljenje, ljubav i prilike obiluju u ovoj divnoj lunaciji! 
Znajte da će se sve prilično brzo kretati. Meditacija, vežbanje i odmor su posebno 
preporučljivi tokom ovog perioda, kako bismo se bolje povezali sa svojom 
intuicijom i dubljim emocijama. Vaša intuicija i osećaji su vaše najbolje vođstvo. 
Naravno, ovo sve čini deo već pokrenutog veličanstvenog buđenja. Osećaji će biti 
snažni i duboki, te je važno ozbiljno shvatiti svoje emotivne reakcije i razmišljanja. 
Ukupno gledajući, ovaj Pun Mesec u Ribama na 7. stepenu donosi duhovnu 
dubinu, mogućnost otkrivanja istina i priliku za isceljenje. Energija Plutona i Marsa 
dodatno pojačava fokus na transformaciju i postizanje ciljeva. Važno je da se 
povežete sa svojom unutrašnjom mudrošću i koristite svoju intuiciju kao vođstvo 
tokom ovog perioda. 
 
Pun Mesec u Ribama obrazuje konjunkciju sa Saturnom, doduše separacionu pa je 
velika verovatnoća da smo neposredno pred samu lunaciju prošli kroz jedan 
specijalan portal naših strahova, granica, odgovornosti… Na neki način zauzeli smo 
se za sebe i svoje emocije. 
Pun Mesec konjunkcija Saturn u Ribama može doneti suočavanje sa dubokim 
potrebama duše, težnjama i snovima, sa našim blokadama i ograničenjima, 
strahovima od emocija, sa našom ličnom senkom, ali i konkretnim lekcijama za 
prevazilazak ovih tradicionalnih okova naše duše… 
Zamislite da se ovaj fenomen događa u vašem omiljenom holivudskom filmu: Pun 
Mesec u Ribama, kojeg smo već označili kao "veličanstveni", sada stupa u ozbiljnu, 
gotovo filozofsku debatu sa Saturnom. Da, taj Saturn koji je poznat kao planeta 
stvarnosti i odgovornosti. To je kao da su se dva lika iz potpuno različitih filmova 
slučajno susrela i odlučila da razmene svoje najdublje misli. 
 



Dakle, imamo Mesečevu energiju koja simbolizuje emocije, intuiciju i duboke 
unutrašnje osećaje, a s druge strane, Saturna koji donosi strukturu, disciplinu i 
osećaj odgovornosti. Ova neobična konjunkcija se ne dešava svaki dan i donosi 
nam jedinstvenu kombinaciju dubokog duhovnog uranjanja (Pun Mesec u 
Ribama) i potrebe za postavljanjem granica i stabilnosti (Saturn). 
 
Ovo je kao da ste dobili poziv na večeru sa svetlom u tami – sve naše najdublje 
emocije (Pun Mesec u Ribama) susreću se sa stvarnim svetom (Saturn). Ova 
konjunkcija će vas motivisati da razmislite o svom odnosu prema emocijama i 
dubokim osećanjima, dok istovremeno tragate za načinima kako da ih integrišete 
u vašu svakodnevnicu. 
Ovo je vreme da duboko zaronite u svoje emocije i unutrašnji svet. Koristite 
Saturnovu disciplinu kako biste stvorili strukturu za svoje meditacije, introspekciju 
ili pisanje dnevnika. 
Obzirom da Saturn voli da postavlja granice, ovo je idealno vreme da preispitate 
svoje emocionalne granice. Gde se osećate previše ranjivo ili preopterećeno? 
Postavite zdrave granice kako biste zaštitili svoju emocionalno blagostanje. Ovaj 
aspekt vas takođe podseća da preuzmete odgovornost za svoje emocije, pa čak i 
strahove jer oni nisu ništa drugo nego nekada davno sabijene i potisnute 
neudobna emocionalna iskustva. Nemojte ih potiskivati, već se suočite sa njima 
na zdrav način. To može biti put ka emocionalnom osnaživanju. Kombinacija 
Punog Meseca u Ribama i Saturna je idealna za one dublje duhovne prakse kao 
što su Meditacije, pisanje afirmacija ili se posvetite duhovnom istraživanju. Ovo je 
pravo vreme da postavite dugoročne ciljeve koji su usklađeni sa vašim dubokim 
unutrašnjim vrednostima. Postavljanje struktura i planiranje će vam pomoći da 
ostvarite svoje ambicije. 
Ovo je poziv za balansiranje između duhovnog i svakodnevnog života. Spajanje 
emocija i odgovornosti može dovesti do dubokog unutrašnjeg rasta i postizanja 
emocionalne stabilnosti.  
Ovaj trenutak nas poziva da zaronimo u dubine naših duša, suočimo se sa našim 
željama i težnjama, ali i sa svim onim što nas može držati unazad. Saturn, kao 
planeta stvarnosti i lekcija, može nam postaviti ograničenja pred oči, ali to su 
ograničenja koja nas zapravo uče kako da se oslobodimo starih obrazaca i da 
prevaziđemo strahove. 
Suočavanje sa svojim emocijama i dubokim željama može biti zastrašujuće, ali ova 
konjunkcija nam pruža priliku da ih bolje razumemo i integrišemo u naš 



svakodnevni život. To je kao da se suočavate sa svojim "unutrašnjim blokadama" i 
postavljate temelje za emocionalno osnaživanje. 
Ovo je vreme za rad na sebi, za razbijanje starih okova i za otpuštanje strahova 
koji su nas sprečavali da živimo autentično. Ono što može izgledati kao težak 
proces, zapravo je prilika za oslobađanje i transformaciju. 
Dakle, dok ova konjunkcija pruža izazove, ona takođe donosi i mogućnost za veliki 
unutrašnji rast. To je kao da vas Mesec pita: "Šta zaista želite?", a Saturn dodaje: 
"I sada ćemo zajedno raditi na tome da to ostvarite, bez obzira na strahove ili 
ograničenja." 
Ovo je vreme da se suočite sa svojim unutrašnjim demonima i da prigrlite svoju 
autentičnost. Neka ova konjunkcija bude vaš vodič ka oslobađanju i prevazilaženju 
tradicionalnih okova duše, kako biste koračali hrabro prema svojim snovima i 
dubokim težnjama. 
 
Trigon između Marsa sa vrha znaka Vaga i Plutona na krajnjim stepenovima Jarca 
stvarno čini svojevrsni energetski spektakl, kao da su se dva moćna kosmička 
generatora upalila u isto vreme. Ta vibracija koja struji iz dubine tla kroz naša tela 
kao da nas podseća na snagu koju imamo u sebi - pravi atomski pogon. Trigon je 
nešto kao strujni kabl koji omogućava intenzivnu energiju da se slobodno i 
„lagano“ kreće, a to donosi duboku snagu i motivaciju za preobražaj. 
Zamislite ovo kao kada biste zakačili bateriju na nuklearni reaktor - ovo je 
"kosmički napon" koji se širi kroz vas. Da, ovo je onaj atomski pogon koji pomera 
granice i proširuje vaše horizonte! Energija koja struji kao svetlosni talas iz dubine 
tla kroz svaki atom vašeg tela je kao vibratorni zvuk vaše unutrašnje priče. Ova 
energija ne želi da ostane samo unutar vas - traži svoj izlaz, svoje mesto u svetu.  
Baš zato, tu je Retro Venera u Lavu, koja je i dispozitor Marsa u Vagi. Zamislite da 
je specijalni gost na ovoj kosmičkoj žurci, spreman da vas osnaži i podseti na vašu 
pravu vrednost. 
Ovo je trenutak kada se baš VI pozivate na "životnu binu". Trigon Marsa i Plutona 
kao da je pritisak na dugme za uzletanje. A Retro Venera vas osvetljava svojim 
reflektorskim svetlima i pokazuje svetu vašu pravu autentičnost. 
 
Dakle, dragi moji, ovo je vaša "kosmička šansa". Ovo je trenutak kada možete 
proširiti svoje granice, prihvatiti svoju istinsku vrednost i kročiti hrabro u svet sa 
novim sjajem. Ne dopustite da vas preplave emocije i tajne, već ih koristite kao 
svoje oružje za oslobađanje. 



Sada je vreme da skinete svoju kosmičku masku i zaronite duboko u svoje 
unutrašnje  JA.  
"Ne postoji bolji trenutak od sada da zasijate svojom pravom svetlošću!" 
 
Ali ovde ne staje čarolija!  
Ovaj Plavi Super pun Mesec u Ribama otvara našu dušu test pitanjima Saturna 
pronalazeći - otkrivajući dublji smisao i misiju našeg bića.  
Kroz izuzetnu lotos konfiguraciju Neptuna kao dispozitora lunacije u Ribama i 
Urana u Biku i Plutona u Jarcu otvara se polje za prevazilazak karme, ali i otvoreno 
povezivanje na polje svih mogućnosti, što direktno ukazuje na našu stvarnu misiju. 
Lotos konfiguracija koja povezuje Neptuna, dispozitora lunacije u Ribama, Urana u 
Biku i Plutona u Jarcu, stvara gotovo bajkovitu sliku koja nas povezuje sa mnogo 
dubljim nivoima našeg bića, čitave planete. Ova konfiguracija je kao ključ koji 
otključava vrata ka dubokim istinama i mogućnostima. 
Neptun, kao dispozitor lunacije, deluje kao vodič kroz tajanstveni svet emocija i 
spiritualnosti. Uran u Biku otvara vrata ka stvaralačkoj snazi, dok Pluton u Jarcu 
poziva na transformaciju i prevazilaženje karmičkih okova. To je kao da su se svi 
kosmički elementi složili da nam stvore platformu za oslobađanje, rast i 
povezivanje sa našom suštinom. 
Ovo je vreme da se suočimo sa svojim unutrašnjim izazovima i pustimo da nas 
vode naša osećanja i intuicija. Ova konfiguracija nam omogućava da proširimo 
granice naših mogućnosti i da se povežemo sa svojom pravom misijom u ovom 
životu. 
Dakle, ovo nije samo Pun Mesec, već portal ka dubokom razumevanju sebe, svojih 
želja i svoje misije. Neka nas vodi ova kosmička kombinacija ka otvorenim vratima 
svega što jesmo i svega što možemo postati.  
„Svemir je pozornica, a vi ste zvezda svoje lične predstave!“ 
 
Evo nekoliko tehnika, alata i specijalno odabranih rituala koje možete koristiti za 
balansiranje i maksimalno iskorišćavanje energije Punog Meseca u Ribama: 
 

1. Vodeni Dan – pročistite svoje drsgoceno biće i telo čistom vodom tokom 24 
časa. 

 
2. Meditacija i duboko disanje: Ovo je vreme kada se povezivanje sa svojom 

unutarnjom duhovnom stranom izuzetno ceni. Redovna meditacija i duboko 



disanje pomažu vam da smirite um, ojačate intuiciju i dublje se povežete sa 
svojim emocijama. 

 
3. Pisanje dnevnika - Dnevnik može biti vaš pouzdani saveznik u ovom periodu. 

Pišite o svojim emocijama, snovima, mislima i iskustvima tokom ovih dana. 
To će vam pomoći da bolje razumete sebe i pratite svoj rast. 

 
4. Samoprihvatanje i afirmacije - Kreirajte afirmacije koje podržavaju vaše 

samoprihvatanje i vrednost. Ponavljajte ih svakodnevno kako biste ojačali 
svoje unutrašnje uverenje. 

 
5. Kreativnost - Iskoristite energiju ovog Punog Meseca da se izrazite kroz 

umetnost, muziku, ples ili bilo koju kreativnu aktivnost. To će vam pomoći 
da se povežete sa svojom unutarnjom maštovitom stranom. 

 
6. Povezivanje sa prirodom - Ovo je takođe dobar trenutak za šetnje prirodom, 

meditiranje na otvorenom ili jednostavno sedenje pored vode. Priroda će 
vam pomoći da se povežete sa svojim unutarnjim svetom. 

 
7. Rad sa kartama ili astrologijom - Možete se povezati sa svojom intuicijom 

putem karata sa porukama ili astroloških interpretacija. Ovi alati mogu vam 
pružiti dodatne uvide i posebno vođstvo. 

 
8. Yoga i vežbe istezanja - Praktikovanje joge ili vežbi istezanja pomoći će vam 

da oslobodite blokade u telu i energiji. Ovo je vreme da se fizički i 
energetski oslobodite. 

 
9. Ritual čišćenja - Napravite svoj ritual čišćenja kako biste oslobodili prostor 

od negativnih energija. Možete koristiti dim palo santa drveta, kadulje ili 
mirisnih ulja kako biste prošli kroz svoj prostor i sebe. 

 
10. VISION BORD -  Napravite vizualnu mapu svojih ciljeva, snova i želja. 

Koristite slike, citate i simbole koji vas inspirišu. Ovo će vam pomoći da 
vizualno prikažete svoje želje i privučete ih. 

 
11. Kristalni ritual - Odaberite kristal koji odgovara energiji Punog Meseca 

(KRVAVI KAMEN je kamen koji najbolje korespondira sa svetlosnom 



energijom Anđela koji vlada ovom pentadom, svakako možete koristiti 
Gorski Kristal, Rozen Kvarc ili Ametist i držite ga u ruci dok meditirate ili 
reflektirate. Možete ga postaviti i na centralnu tačku svog doma ili sobe kako 
bi širio pozitivnu energiju. 

 
12. Pisanje pisma svojoj budućnosti - Napišite pismo sebi u budućnosti, kao da 

ste već ostvarili svoje ciljeve i snove. Opišite svoje uspehe, emocije i 
putovanje koje ste prošli. Čuvajte ovo pismo kao podsećanje na svoju svrhu. 

 
13. Ritual za osnaživanje - Ovaj ritual se fokusira na vašu ličnu snagu i 

samopouzdanje. Koristite sveću svetle boje i samo zamislite kako se 
unutrašnje svetlo u vama jača i širi baš poput plamena sveće. 

 
 

 

 
 


